

# ORGANIZACE – PRÁZDNINY

Přejeme všem žákům, žákyním, dětem, rodičů i zákonným zástupců a přátelům školy příjemné a pohodové prázdniny strávené ve zdraví a odpočinku.

Nástup pedagogických pracovníků do prac. procesu je v pondělí 26.8.2024 v 7:52.

Nástup dětí se řídí pravidly MŠMT – řádná výuka se započíná v pondělí 2. 9.2024 v 7:40. Organizaci celého školního roku je možno dosíci zde.

Mgr. Marek Mikl, ZŘŠ Zubří

---

## UŘEDNÍ HODINY BĚHEM PRÁZDNIN

### ORGANIZAČNÍ UPOZORNĚNÍ:

Během prázdnin (od 1.7. do 31.8.2024) je škola pro veřejnost otevřena vždy v pondělí od 8:00 -12:00. V této době je možno vyřídit potvrzení a další dokumenty, vyzvednout vysvědčení případně dořešit jiné požadavky vůči škole. V případě nutnosti kontaktu se členem vedení školy v tento den si prosím ověřte telefonicky (571 658 920) jeho přítomnost, neboť může být pověřen úkolem, který bude plnit v danou dobu mimo budovu. Pro tyto naléhavé případy doporučujeme domluvu skrze telefon:

ředitel školy Mgr. Tomáš Randýsek – 775 101 085

zástupce ředitele školy/statutární zástupce – Mgr. Marek Mikl  
– 775 101 086

zástupkyně pro 1.st – Mgr. Svatava Martinátová 775 101 087

---

# INFORMACE ZÁPIS

SOUHRNNÉ INFORMACE NAJDETE ZDE

---

## Rytíř čistého slova

### Rytíř čistého slova

Takový titul patří od pondělí 25. března Šárce Porubové z 8. C, která svou básní Vinen obsadila 3. místo v okresním kole literární soutěže O poklad strýca Juráša, letos bylo zvoleno téma Tajemná kniha. Cenu převzala na slavnostním vyhlášení v Městské knihovně v Rožnově pod Radhoštěm. Šárčina báseň postupuje do krajského kola. Gratulujeme!

Více obrázků najdete zde.

---

## Jeden za všechny, všichni za jednoho

### Jeden za všechny, všichni za jednoho

Tři mušketýři, slavný román Alexandra Dumase, se na chvíli přenesl z tištěné podoby v čítance do živého ztvárnění. Chlapci z 8. C Matěj a Vítek Pšenicové, Kristián Cabák, Šimon Horňák a Boris Borák si doma připravili své repliky, aby za pomoci vypravěčů Tadeáše Petřeka a Šimona Chudárka a ostatních chlapců ze třídy coby gardy předvedli spolužačkám zlomek nesmrtelného příběhu o přátelství, cti a odhodlání

bojovat za spravedlnost. Celé vystoupení s nimi během dvou dnů připravila jako režisérka Kristýna Porubová. A kromě hodiny českého jazyka tuto scénku horlivě předvedli i v dalších vyučovacích předmětech.

Obrázky najdete zde.